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Technische Daten
Höhe:   3,1 cm
Durchmesser:      27 cm
Gewicht:    0,6 kg
Material:     Stahl

Verwendung mit Feuertopf Deckelhalter pro-ft 
als Grill: Grillrost anstelle eines Feuertopf-Deckels 
in den Deckelhalter einklemmen und umdrehen, 
anschließend Kohlenschale pro-ft in variabler 
Höhe darunter anbringen und grillen 
Verwendung mit Feuertopf Deckelhalter pro-ft  
und Kohlenschale pro-ft als Smoker: wie zum 
Grillen montieren, in die Kohlenschale Räucher-
chips sowie Briketts geben und anschließend 
darunter in variabler Höhe anbringen, zum 
Räuchern einen Topf darüber stülpen
Verwendung mit Feuertöpfen als Einsatz zum 
Dampfgaren oder Backen: in einen ft6 oder 
größer einlegen zum Dämpfen und Backen – 
ganz ohne Kontakt der Lebensmittel zum Topf-
boden

3 in 1:
•  

•  

•  

3 in 1:
•  

•  

•  

Vorsicht! Heißes Kochgeschirr! Verbrennungsge-
fahr! Wir empfehlen hitzeresistente Handschuhe. 
Beachte die Gebrauchshinweise anderer Produk-
te aus der pro-ft Serie und der Feuertöpfe, um 
Gefahren zu vermeiden und die Produkte korrekt 
zu verwenden.

Sicherheitshinweise
•  

•  

Technical Details
Height:   3.1 cm (1.2 in)
Diameter:     27 cm (10.6 in)
Weight:    0.6 kg (1.3 lbs)
Material:    steel

Use with the Dutch Oven Lid Holder pro-ft as a 
grill: Instead of a Dutch oven lid, clamp the grilling 
grate in the Lid Holder pro-ft and turn it, then 
place the Charcoal Tray pro-ft under it at a variab-
le height and start grilling
Use with the Dutch Oven Lid Holder pro-ft and 
the Charcoal Tray pro-ft as a smoker: assemble the 
same way as for grilling, put some smoking chips 
as well as some briquettes in the charcoal tray, 
then place it under it at variable height, put a pot 
over it for smoking food
Use with Dutch ovens as a device for steaming or 
baking: insert in a ft6 or bigger for steaming or 
baking – without any contact between food and 
pot bottom
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Caution! Hot cookware! Risk of burns! We recom-
mend heat-resistant gloves.
Follow the instructions for use of other products 
from the pro-ft series and of the Dutch ovens to 
avoid risks and to use the products correctly.

Safety instructions
•  

•  

Détails techniques 
Hauteur :   3,1 cm
Diamètre :     27 cm
Poids :   0,6 kg
Matériau :    acier

Utilisation avec le Support pour couvercle de 
marmite pro-ft comme barbecue  : accrocher le 
gril au support pour couvercle à la place du 
couvercle de la marmite en fonte, retourner 
l’ensemble, puis placer Bac à charbon pro-ft 
en-dessous à la hauteur souhaitée et faire les 
grillades 
Utilisation avec le Support pour couvercle de 
marmite en fonte pro-ft et le Bac à charbon pro-ft 
comme fumoir  : assembler comme pour un 
barbecue, mettre des copeaux de fumage ainsi 
que des briquettes dans le bac à charbon, puis 
mettre à la hauteur souhaitée, recouvrir d’une 
marmite pour le fumage
Utilisation avec des marmites en fonte comme 
dispositif pour faire cuire à la vapeur ou à l’étuvée : 
introduire dans une ft6 ou plus grande pour cuire 
à la vapeur et à l’étuvée – sans aucun contact 
entre les aliments et le fond de la marmite

3 en 1:
•  

•  
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Attention ! Récipient chaud ! Risque de brûlure ! 
Nous recommandons des gants résistant à la 
chaleur. 
Respecte les consignes d’utilisation des autres 
produits de la série pro-ft et des marmites en 
fonte a�n de prévenir les risques et d’utiliser 
correctement les produits.

Consignes de sécurité 
•  

•  

Alle Produkte der pro-ft Serie / All products of the pro-ft series / Tous les produits de la série pro-ft:

Grillrost pro-ft
Grilling Grate pro-ft
Gril pro-ft

Feuertopf Deckelhalter pro-ft
Dutch Oven Lid Holder pro-ft
Support pour couvercle de 
marmite pro-ft

Art.: pro-grill

Deckelständer pro-ft
Lid Stand pro-ft
Porte-couvercle pro-ft

Kohlenschale pro-ft
Charcoal Tray pro-ft
Bac à charbon pro-ft
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